

г. Тюмень

# К предстоящим гастролям Курганского театра в Тюмени

Обмен спектаклями областных театров двух наших соревнующихся областей, Тюменской и Курганской, во время летних гастролей стал для нас хорошей традицией.

В нынешнем 1959 году наш коллектив приезжает в г. Тюмень с репертуаром, включающим различные жанры — от народной драмы до музыкальной комедии.

Мы покажем тюменским зрителям пьесы советских драматургов: «Люди, которых я видел» С. Смирнова, известного своим произведением «Брестская крепость» — пьесу о героях Великой Отечественной войны — простых советских людях, мужественно отстаивавших честь и независимость нашей Родины; пьесу Л. Шейнина «Взвук короля», посвященную теме дружбы народов и возможности мирного сосуществования стран и людей разных социальных систем; пьесу А. Володина «Фабричная девчонка» — рассказ о борьбе молодежного коллектива за чистоту облика советского молодого человека.

Теме нового движения — прихода учащейся молодежи в сельское хо-

зяйство — посвящена пьеса курганского драматурга Ю. Скоблина «Путиндорги».

Тюменский зритель увидит также водевиль Галича и Исаева «Вас вызывает Таймыр» и музыкальную комедию Вс. Вишневского «Раскинулось море широко».

Из классических произведений мы покажем «Зыковы» А. М. Горького и «Комедию ошибок» В. Шекспира.

Из произведений современных зарубежных авторов мы включили в репертуар пьесы итальянского драматурга Эдуардо Де Филиппо «Ложь на длинных ногах» и английского драматурга Кронина «Юинтер смеется». Обе пьесы, одна в сатирической, другая — в драматической форме, повествуют о тяжелой жизни и о борьбе за свое человеческое достоинство простого «маленького» человека в условиях капиталистического общества.

Состав нашего театра значительно пополнился. Тюменские зрители познакомятся с новыми артистами гг. Н. Ф. Филипповым, А. П. Кузиным, Е. С. Кузиной. В нынешнем го-

ду в наш театр влилась большая группа талантливых молодежи. Это артисты В. Н. Соловьев, В. В. Виталин, О. Чернышев, Л. С. Ковалева, Р. С. Силаева, В. Л. Кайзер, М. М. Лейзер, В. М. Богданов и другие.

В нынешнем сезоне известные уже тюменцам по прошлым гастролям артисты нашего театра гг. В. Л. Шадровский и Б. А. Колпаков удостоены высокого звания заслуженных артистов РСФСР. В составе нашего коллектива — по-прежнему заслуженный артист РСФСР О. Я. Чечура, заслуженный артист Казахской ССР М. П. Чосс, артисты: А. Л. Шлейпак, И. С. Блажнова, Е. С. Фидельман, С. Г. Сиднев, А. А. Попов, А. В. Суворова, режиссеры С. П. Мазур, А. И. Цыганков.

С чувством глубокой ответственности коллектив Курганского областного драматического театра ждет встречи с требовательными тюменскими зрителями.

**Л. Меерсон,**  
главный режиссер  
Курганского  
облдрамтеатра,  
заслуженный  
артист РСФСР.